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19. januar 2020 

2. NEDELJA   

MED LETOM 
Leto A 

štev. 3 

Glasilo župnij Sv. Pavel v Preboldu in Marija Reka  Letnik XVI. 

MOŽ, KI JE PRED MENOJ 
(Jn 1,29-34) 

Za menoj pride mož, ki je pred menoj, je govoril Krstnik ob Jordanu. S tem je pričal, da 

je Jezus Bog, kar je pozneje ponovno potrdil. Na koncu evangelijskega odlomka beremo: 

»Jaz sem videl in sem priča, da je to Božji Sin.« 

Ta Božji Sin, večna Beseda, se je učlovečil po devici 

Mariji in postal v določenem času določen človek, Jezus 

iz Nazareta. Ob njem so se ljudje spraševali: Ali ni to 

tesarjev sin? Ali ni njegova mati Marija? In njegovi 

bratje, ali niso Jakob in Jožef in Simon in Juda? 

S tem da je postal določen človek v določenem času, je 

na skrivnosten način postal vsak človek v vsakem času. 

Bil je pred mano, pomeni: bil je v Adamu, bil je v Abelu, 

bil je v Abrahamu, v Mojzesu, v Davidu, v Izaiju in 

Jeremiju … Še posebej je bil v vseh trpečih, v vseh, ki so 

bili preganjani ali umorjeni zaradi resnice in pravice; v 

vseh, ki so delali dobro, oznanjali mir in ljubezen. V 

vsaki besedi, ki je tolažila, v vsaki roki, ki je božala, v 

vsakem pogledu, ki je prinašal luč in toplino, je bil On. 

Janez ga je videl, ko je prihajal k njemu. Videl in 

prepoznal ga je po veri. Jezusov obraz je bil podoben 

obrazom vseh ljudi v množici ob Jordanu, toda Janez, ki 

je imel razsvetljene oči in čisto dušo, je na tem obrazu 

razpoznal poteze Božjega Sina. 

Ta obraz pa razpoznavajo po veri razsvetljene oči tudi 

danes. V vsakem človeku. Kristus je tam, kjer je Cerkev. 

Cerkev pa je tam, kjer smo verniki. Pri vsaki maši, pri vsaki molitvi, povsod, kjer smo 

zbrani v njegovem imenu.  

On, ki je pred vsemi nami, je tudi med vsemi nami. 
Po: F. Cerar 

 
In Janez je pričeval:  

»Videl sem Duha,  

ki je prihajal kakor golob  

z neba in ostal na njem.  

In jaz ga nisem poznal;  

ali ta, ki me je poslal  

krščevat z vodo, mi je rekel:  

›Na kogar boš videl  

prihajati Duha in  

ostati na njem,  

ta je, kateri krščuje  

s Svetim Duhom.‹  

In jaz sem videl in sem priča,  

da je ta Božji Sin.« 

(Jn 1,32–34) 
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POJASNILO GLEDE RAZTROSA 

PEPELA POKOJNIH NA POKOPALIŠČU 
Slovenski škofje so na 115. redni seji Slovenske škofovske konference, ki je potekala 25. 

in 26. novembra 2019 v Ljubljani podali naslednje pojasnilo o obredu v primeru raztrosa 

pepela pokojnika na pokopališču: 

Slovenska škofovska konferenca (SŠK) je na svoji 94. redni seji, ki je potekala 9. maja 

2016 v Celju, sprejela Pastoralne smernice za krščanski pogreb in žarni pokop, ki 

duhovnikom, pastoralnim delavcem ter vernemu občestvu ob veljavnih določih (KKC, 

ZCP, obrednik Krščanski pogreb, navodila Svetega sedeža) posredujejo navodila za 

spremljanje umirajočih, pogrebe in oznanjevalno delo. Kongregacija za nauk vere je 15. 

avgusta 2016 objavila navodilo Ad resurgendum cum Christo o pokopu pokojnih in 

shranjevanju pepela v primeru kremacije, ki med drugim določa, da »raztros pepela v 

zrak, zemljo ali vodo« ni dovoljen z namenom, da se tako izognemo zmotni obliki 

panteističnega, naturalističnega ali nihilističnega pojmovanja življenja, telesa in smrti. 

Prav tako je omenjena kongregacija, na prošnjo, SŠK 20. avgusta 2019 posredovala 

dodatno pojasnilo, v katerem je izrecno zapisala, da ni dovoljen pogreb z raztrosom niti 

na pokopališčih, ki imajo posebno mesto za raztros. V skladu z zahtevami Kongregacije 

za nauk vere in ob upoštevanju razmer v Sloveniji, so škofje na 114. redni seji SŠK, ki je 

potekala 7. oktobra 2019 v Novem mestu, potrdili posodobljene Pastoralne smernice za 

krščanski pogreb in žarni pokop. Upoštevajoč navedene določbe škofje določajo, da 

voditelj pogreba v mrliški vežici, cerkvi oz. na drugem primernem mestu ob žari 

pokojnika pred samim raztrosom opravi ustrezen del pogrebnega obreda (lahko tudi 

pogrebno sv. mašo) in ga tam zaključi. Voditelj pogreba ne sme prisostvovati  pri 

prenosu pepela pokojnika na mesto raztrosa (sprevodu) in pri dejanju raztrosa.  

Škofje še posebej vabimo k molitvi za pokojne pred kremacijo in k daritvi svete maše ob 

8. in 30. dnevu ter obletnicah. 
msgr. Stanislav Zore OFM, 

predsednik SŠK 

NEDELJA VERSKEGA TISKA 
V Cerkvi na Slovenskem imamo danes kar celo paleto kvalitetnega verskega tiska, ki nam 

omogoča dobro informiranost o življenju Cerkve pri nas in po svetu. Kar se mi zdi, da daje 

poseben pomen verskemu tisku, je zelo širok izbor vsebin, ki nam pomagajo pri iskanju 

odgovorov na življenjska vprašanja, pomagajo nam poglabljati versko znanje, veliko je tudi 

vsebin, ki pripomorejo k duhovnemu poglabljanju, nekatere revije pa nam lahko služijo tudi kot 

zelo dober pripomoček pri molitvi. 

Vsebine, ki jih prinaša verski tisk, pomagajo k človeškemu in duhovnemu oblikovanju 

osebnosti, kar je po mojem tudi njegovo osnovno poslanstvo. (Povzeto po: B. Potočnik, 

Družina, 14.1. 2018) 

Božo Rustja v predzadnji številki revije Ognjišče odgovarja na pisma bralcev glede naročila 

verskega tiska. V odgovoru pravi, da nekateri navajajo kot vzrok za nebranje pomanjkanje časa. 

Božo Rustja pravi, da imamo čas za to, za kar si ga vzamemo. Ljudje ne najdejo časa za branje 

verskega tiska, dobijo pa čas da morda ure in ure presedijo na socialnih omrežjih, čas za 
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nekoristne pogovore, za gledanje televizije, za obisk fitnesa ali gostiln ali za pohode… 

Pomanjkanje časa je izgovor, ki ga najprej 'povlečemo na dan', ko gre za versko rast, bodisi za 

molitev ali duhovno branje. Pomanjkanje časa za branje verskega tista je pravzaprav 

pomanjkanje želje in volje po rasti v veri.  

Vabim vas, da obnovite in v kolikor še niste tudi poravnate naročnino na verski tisk.  

SVETNIK TEDNA  
ILDEFONZ, 23. januar  

Rodil se je okoli leta 607 v družini Vizigotov (Zahodni Goti), ki pa je bila 

že ponosna na svojo novo špansko narodnost ter polna gorečnosti, ki je 

lastna spreobrnjencem. Starši so ga namenili za državno službo, on pa se je 

bolj ogreval za redovniški poklic, kjer je imel živ zgled: strica Evgenija, 

vzornega redovnika. Ni mogel premagati odpora pri domačih, zato je od 

doma kar zbežal. Ko je prišel v samostan, je bil zaradi svoje vestnosti in 

pobožnosti vsem za vzor. Kmalu je bil izbran za opata, škofje so ga prosili, naj prihaja na 

sinode, na katerih so se zbirali v Toledu vsako leto. Njegovi pobudi pripisujejo uvedbo 

novega praznika na dan 18. decembra z naslovom Marijino veselo pričakovanje. Prvič so 

ga obhajali leta 657. Po smrti strica sv. Evgenja je bil izvoljen za nadškofa v Toledu. 

Nadškofijo je vodil deset let in ves čas je imel veliko težav zaradi kralja. Ta mu je 

prepovedal sklicevati sinode. Ildefonz je tako vse več pisal, in sicer o velikih možeh tedanje 

Cerkve, o temeljnih verskih resnicah, najprisrčneje pa o Mariji. Umrl je leta 667. 

Napovednik 
Od 20. do 26. januarja ministrira David Peček.   

********** 

V ponedeljek, 20. januarja ob 17.30 uri biblična skupina.  
********** 

Od 24. do 26. januarja so v Aninem domu duhovne vaje za birmance iz župnije Žalec.  
********** 

 Od 20. januarja do 2. februarja krasijo in čistijo naše svetišče krajani iz Šešč. 

Mašni  nameni 
ŽUPNIJE SV. PAVEL IN MARIJA REKA 

17.00 za + Marjana (obl.) in Pavlo Kupec – dar Cestnikovih iz Dol. vasi ob pog. (1516) 

- za + Rudolfa Krajnca – dar vnuka Tilna z družino ob pogrebu (1563) 

2 NEDELJA 

MED LETOM 
19. januar 2020 

Makarij, opat 
Iz 49,3.5-6 Ps 40; 1 Kor 1,1-3; 

Jn 1,29-34 

7.00 kapela: za vse žive in + župljane vseh treh 

župnij, ki jih upravljam 

9.30 za + Martino Germadnik – dar družine Ramšak 

ob pogrebu (1562) 

10.45 Marija Reka: za + Marijo in Viktorja Doler, 

za + Naratove, Zimoharjeve in Albina Dolar (1027) 
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Ponedeljek 

20. januar 
Fabijan in Boštjan, mučenca 

1 Sam 15,16-23; Mr 2,18-22 

17.00 kapela: v čast Svetemu Duhu za ureditev stvari 

(1551) 

- za + Petra Sorčana – dar strica Ivana z družino ob 

pogrebu (1561) 

Torek  

21. januar 
Neža (Agnes, Janja), mučenka 

1 Sam 16,1-13; Mr 2,23-28 

17.00 kapela: za + Štefanijo in Jožefo Vasle (obl.) ter 

za + Ferdinanda in za vse + Vasletove – dar Drolčevih 

ob pogrebu (1554) 

- za + mamo Nežko in sestro Zdenko – dar Darje in 

Mirana Bršek ob pogrebu (1575) 

Sreda 

22. januar 
Vincencij (Vinko), diak. muč. 

1 Sam 17,32-33.37.40-51; Mr 3,1-6 

7.00 kapela: za + Vinkota Brejca in za vse + 

Slatinškove (1547) 

- po namenu 

Četrtek 

23. januar 
Henrik, duhovnik  

1 Sam 18,6-9;19,1-7; Mr 3,7-12 

16.30 kapela, molitvena ura: za edinost kristjanov 

- za + starše Marijo (obl.) in Milana Rojnika ter za vse 

+ sorodnike (1565) 

- po namenu 

Petek 

24. januar 
Frančišek Saleški, škof, c. učitelj 

1 Sam 24,3-21; Mr 3,13-19 

17.00 kapela: za + Marijo – Marico Ribič – dar Anke in 

Francija iz Frankfurta (1584) 

- za + Ivano Cestnik – dar Mare Stanko ob pogrebu 

(1585) 

Sobota 

25. januar 
Spreobrnjenje apostola Pavla 

Apd 22,3-16; Mr 16,15-18 

17.00 za + Kregar Marijo – dar Sonje Povše ob 

pogrebu (1582) 

- za + Jožefa Vedenika – dar družine Gazvoda ob 

pogrebu (1583) 

PAVLOVLA 

NEDELJA 
26. januar 2020 

Timotej in Tit, škofa 
Iz 8,23-9,3; Ps 27;  

1 Kor 1,10-13.17; Mt 4,12-23 

7.00 kapela: za vse žive in + župljane vseh treh župnij, 

ki jih upravljam 

9.30 za + Betko Matko (obl.) – dar Milice Kosi (1449) 

- za + Marijo Rovšnik – dar Podgorškova iz Dol. vasi (1515) 

- za + Zvoneta Satlerja (1557) 

- za + Franca, Vikico in Francija Sopotnika – dar Cirila 

in Metoda Četina ob pogrebu (1581) 

PAVLOVA NEDELJA 
V nedeljo, 26. januarja obhajamo župnijski praznik. Še posebej se bomo spominjali zavetnika 

naše župnije – Sv. Pavla in njegovega spreobrnjenja. Slovesnost bo vodil g. Franc Časl, ki je 

bil več kot 45 let dušni pastir župnije Marija Snežna, sedaj pa jesen življenja preživlja v 

Domu Sv. Lenart. Po sv. maši je pogostitev. Ob dobrotah, ki jih boste prinesli se bomo še 

pogreli ob kuhanem vinu in čaju. Lepo vabljeni.  

MISEL TEDNA 
Mlad človek hodi z dvema nogama, a v nasprotju z odraslim, ki ima nogi 

postavljeni vzporedno, postavlja mlad človek eno nogo naprej pred drugo, 

vedno gleda naprej v prihodnost (papež Frančišek, Kristus živi,139) 

Župnijsko glasilo Pavlov list izdaja župnišče Sv. Pavel v Preboldu, Trg 5, 3312 Prebold, tel.: 03/57 24 183,   

TRR: SI56 0510 0801 5113 562, TRR Karitas: SI56 0510 0801 5261 196;  

Internetna stran: http://www.zupnija-prebold.si; elektronska pošta: zupnija.prebold@telemach.net, damjan.ratajc@rkc.si,  

Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan  
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